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○次世代の子供達が生まれ育った所を大切にしている気持ちが凄く伝わりました。 

○まず、修学旅行で北海道から東京の観光地である浅草に来て、とても暑い中、生徒の皆

さんがこの活動をすることが、とても大変だったのでは無いかと思いました。 本当に

お疲れ様でした。生徒の皆さんにとって人生の中で振り返ったとき、この修学旅行が、

良い経験、良い思い出になることを願います。 

○北海道の八雲町と聞いて、耳馴染みのある地名だったのですが、すぐに確信が持てず、

このパンフレットを渡してくれた生徒さんにお伝え出来ませんでしたが、2 年連続でふ

るさと納税を納めていました。 家族みんなイクラ好きということもあり、毎年好評で

す。 この活動を目の当たりにして、八雲町の皆さんが頑張っているのに大変感動しま

した！ これからも毎年ふるさと納税しようと思います。 

○単に東京に遊びに来るのではなく、このように地域 PR という課題を持って準備、実行

する試みは素晴らしいと感じた。 生徒達も積極的に声掛けされていて非常に良かった。 

知らない町だったが、今回初めて知ることが出来たので、ふるさと納税の選択に活かし

たい。 台東区民、浅草住人ですが、浅草という場所でやったのも良いと思います。 

９月３日に東京都台東区浅草

で行った「ふるさと PR 活動」

について想定よりも通行人が

少なく子どもたちも苦労しま

したが、最後まで一生懸命取り

組んでいました。 

準備していた物品は６００セ

ットでしたが、結果的に配布で

きたのは２５０セットほどで

した。 

物品に同封のアンケートには、

２３人の方が回答を送ってく

ださいました。 

生徒の励みになる文章が多く

ありましたので、３年生にも配

布しようと考えています。 

アンケートの最後の自由記述

に、回答してくださった全ての

方から記入があり、それもほと

んどがほめてくださる長文で

あったことに驚いています。 

校長 



○私は愛知県小牧市出身で、小牧市民祭りで八雲町の特産物をいただく機会がありました。

今日、落部中学校の皆さんにお声がけいただき、久しぶりに八雲町の名前を聞けて懐か

しく感じました。ふるさと納税もしてみようと思います！ 

○生徒達がかなり緊張した様子だったのでもう少し大々的に PR やってますっていうの

打ち出しても良かったのかなと思いました。チラシ見てウニ食べてみたくなりました。 

○人の多く、ましてやインバウンドも多い浅草で声をかけるのは勇気のいることだったと

思います。そんな中でも、声をかけてもらい、とても嬉しかったです。八雲町は昨年列

車で通りました。噴火湾沿いの景色の素敵なところですね。生徒さんが作成したパンフ

レットに書かれていた「スシローのいくらは落部にある、、」のくだり、とても親近感

を持ちました。いただいた乾燥ホタテ、とても香りがいいですね。調理するのが楽しみ

です！ありがとうございました。 

○生徒たちが笑顔で、大変好感をもてました。お疲れ様です。配布物の貝柱がとても美味

しく貴町のふるさと納税に興味を持ちました。 

○暑い中、ご苦労様でした。知らない方に声を掛けるのは大変だったと思います。八雲町

のことを初めて知ることができました。函館からも近そうですし、一度遊びに行きたい

と思いました。これからも頑張って活動してください。 

○知らない人に話しかけるのは勇気がいったと思いますが、丁寧にお話しいただき非常

に素晴らしい取り組みだと感じました。 

○パンフレットがわかりやすく、ふるさと納税の選択肢も増えてよかったです。ほたて

の貝柱ももらえて嬉しかったです！ 

○とても良い取り組みだと思います。パンフレットも丁寧に作られていて、肝心のホタ

テも大変美味しかったです！ 学生さんが配ることで商業性が薄まるので、受け取りや

すかったです。応援したくなりました。中国に依存せず日本国内の人が買いやすいよ

うに、国内に流通させて欲しいです。 

○配布場所が人通りが少ない場所だったので、人通りのある程度見込める場所にすると

いいと思います。 

○なかなか訪問できない地域を知ることができるし、学生さんが頑張って PR している

姿が良かった。全国で同じような取り組みがあればいいと思う。老若男女の交流にも

なりますね！ 

○興味をそそるいい活動だと思います。 

○生徒さん達の誠実な活動に好感が持てました！ただ路上での声がけは車両の問題もあ

りますので、引率者の目に見えるところで行い、何かトラブルが起きた際に直ぐに先

生方が駆けつけられるところにいて欲しいと思いました。東京は予想以上に変な方も

いますので。 返礼品検討させていただきますね、ありがとうございました。 

○学生が一生懸命配布していてほっこりしました。このような取り組みは今まで知りま

せんでしたが面白いと思いました。ほたても美味しかったです！ 

○中学生が一生懸命に笑顔で歩行者に声をかけていて、嬉しくなりました。 八雲町のふ

るさと納税もとても興味を持ちました。 

○生徒の皆さんが、明るく元気に笑顔いっぱいで声をかけてくださいました。素晴らし

いです！八雲町の未来が明るく照らされているようです。修学旅行の取り組みと伺っ

て、感動しました。ありがとうございました。これからも応援しています。 

○修学旅行を通して、街の特産品など良い所を PR する取り組みはとても良いと思いま

す。生徒さん達も良い思い出となるし、この活動を通して特産品を知って現地に訪れ

たり、ふるさと納税で特産品を頼んだり、と一石二鳥ならず何鳥にもなると思いまし

た。 



○09/03 にいただきましたがアンケートが遅くなり申し訳ありません。 

はじめは道を聞かれるのかなと思っていましたがしっかりと目的を伝えておこっなっ

ている姿や、別のグループの生徒は、おじさんたちと盛り上がっている姿がほほえま

しかったです。 

○ふるさと納税検討させていただきます。貝柱も美味しかったです。ありがとうござい

ました。 

○ホタテが美味しかったです。 

○ホタテは美味しかったがにおいが強い為、密封された袋で配ってもらえるとより受け

取りやすいと思った。 


